

Gobierno Municipal 2022-2026

Parque Central de Santa Bárbara, Santa Bárbara, Honduras 22101



CONSTANCIA

El suscrito Tesorero Municipal del municipio de Santa Bárbara del departamento de Santa Bárbara, por este medio HACE CONSTAR: Que la alcaldía de Santa Bárbara no cuenta con INFORMACIÓN FINANCIERA (títulos valores, documentos financieros) en el mes de Febrero del año 2024.

Y para los fines legales que el interesado estime conveniente se le extiende la presente en el municipio de Santa Bárbara, departamento de Santa Bárbara, a los 29 días del mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

> ANGEL JOSUE TREJO Tesorero Municipal





